Potegi i pierwiastki
-

10.

11.

*12.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Po obliczeniu warto$ci (%)3 otrzymamy liczbe:
3 9 27 27
A. g B. 6 C. ? D. 7

Liczba 1% 6% — (%)3 réwna jest:
2 1 8 26
A442  BasE coad Do

Zapisz w postaci potegi liczby 10.
a) 1000 b) 1002° ¢) 1000°° d) (1007)6

Wpisz w okienkach odpowiednie potegi.
4

59 .29 D :10° l:‘ -0,4* D 116 l:‘

Powierzchnia Polski wynosi okoto 312000000000 m?. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej ma
postac:

A.312-10°m? B.3,12-10''m? C.31,2-10%m? D. 0,312 - 102 m?

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych nieréwnosci. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

V13> 3,5 | | prawda | | falsz

V20 < 4,5 || prawda | | falsz

V37> 6 | | prawda | | fatsz

V63 <4 | | prawda | | falsz

W ktorym wypadku wszystkie wypisane liczby sa wymierne?

A /100, {135, /=0,064, /5 C. V27, |15, V=81, Y0,125
B.\12, /9, V36, /0,01 D. V25, ¥/=27,\15, /0,008

Zapisz w postaci jednej potegi.

a) 8-23.26 b) 81-37:3% c) 64-16:2°
Uporzadkuj rosnaco liczby (34>5, 276,327 3%,

Pole prostokata o bokach diugosci 2+/6 i 3+/2 wynosi:
A.6+/8 B. 12 C. 36 D. 12./3

Wiedzac, ze 4'° = 1048576, uzasadnij bez obliczania potegi, ze 25'° ma mniej niz 15 cyfr.

Podaj ostatnig cyfre liczby (414 + 217 — 515>2.
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